



MINUTA SEDINTEI

Încheiat, azi **06.12.2023**, în ședința extraordinară (de îndată) a Consiliului local al comunei Sâniob, stabilită și convocată prin **dispoziția primarului nr.163/05.12.2023**, ședință care a avut loc pe grupul de lucru whatsapp, ora 09.00, cu prezența **online**.

La prezenta ședința au participat și și-au exprimat votul online, următorii consilieri: **Zatyko Stefan-Adalbert, Braun Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Erdei Dănut-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Kubola-Penzes Ida-Krisztina și Opre Viorel-Florian.**

Nu a absentat nici un consilier.

Au participat de drept: **D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na Mela Maria-Elena – secretar general.**

S-a constatat ca ședința este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție.

La deschiderea ședinței **online**, pe grupul de lucru whatsapp, d-na secretar general informează consilierii locali despre modul de exprimare a votului în scris, pentru **proiectul ordinii de zi**, cu următoarele propuneri:

ORDINEA DE ZI:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural – IFN SA pentru obiectivul „ÎNFIINȚARE AFTER-SCHOOL ÎN LOCALITATEA SÂNIOB, COMUNA SÂNIOB”**
-Inițiator – primar.
-întocmit – consilier primar.
- voturi : 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 voturi abțineri = **Hotărârea nr.94**

- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – Proiectul Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție cu titlul: „Amenajare pistă de bicicletă în comuna Sâniob, județul Bihor,, aprobat în cadrul apelurilor de proiecte Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul Local – Runda I,**
-Inițiator – primar.
-întocmit – consilier primar.
- voturi : 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 voturi abțineri = **Hotărârea nr.95**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ida-Krisztina KUBOLA-PENZES

SECRETAR GENERAL
Maria-Elena MELA